



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 29 April 2014

9342/14

**Interinstitutional File:
2011/0181 (NLE)**

**JUR 268
ANTIDUMPING 39
COMER 142**

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Council Implementing Regulation (EU) No 791/2011 of 3 August 2011 imposing a definitive anti-dumping duty and collecting definitively the provisional duty imposed on imports of certain open mesh fabrics of glass fibres originating in the People's Republic of China
(OJ L 204, 9.8.2011, p. 1)

LANGUAGE concerned: **HU**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency: 8 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Ms. Vassiliki Karra:

e-mail: vkarra@rp-grece.be

HELYESBÍTÉS

a Kínai Népköztársaságból származó egyes üvegszál szítaszövetek behozatalára vonatkozó végleges dömpingellenes vám kivetéséről és a kivetett ideiglenes vám végleges beszedéséről szóló, 2011. augusztus 3-i 791/2011/EU tanácsi végrehajtási rendelethez

(HL L 204., 2011.8.9., 1. o.)

A címben, a szöveg egészében és a II. melléklet 2. pontjában, valamennyi toldalékolt formában, a megfelelő toldalék megtartása mellett

az „üvegszál szítaszövet” kifejezés,

helyesen:

„üvegrostból készült hálósövet”.

2. oldal, (8) preambulumbekkezdés

A következő szövegrész:

„üvegszálakból készült szítaszövet”,

helyesen:

„üvegrostból készült hálósövet”.

2. oldal, a (13) és (14) preambulumbekkezdés egészében, valamennyi toldalékolt formában, a megfelelő toldalék megtartása mellett

A következő szövegrész:

„szítaszövet tekercs”,

helyesen:

„hálósövet tekercs”.

2. oldal, (15) preambulumbekzdés, második mondat

A következö szövegrész:

„a szítaszövethez képest”,

helyesen:

„a hálósövethez képest”.

8. oldal, 1. cikk (1) bekezdés

A következö szövegrész:

„üvegszálakból készült szítaszövetek”,

helyesen:

„üvegrostból készült hálósövetek”.
